

Jegyzőkönyv

Készült: Dormánd Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2021. október 27.-én 16⁰⁰ órakor tartott nyílt üléséről

Helye: Dormánd Községi Önkormányzat hivatalos helyiségében (3374 Dormánd, Dózsa út 57.)

Jelen vannak: Rajna Kálmán polgármester, Csire Ágnes alpolgármester, Antalné Oszkocsil Andrea, Nagy Dénes Pál, Mlinkó György, Takács László, Liptákné Takács Tünde települési képviselő

Tanácskozási joggal jelen vannak: dr. Tóth Béla Tamás megbízott aljegyző

Meghívottként jelen vannak: Suszter Zsolt r. alezredes kapitányságvezető

Jegyzőkönyvvezető: dr. Tóth Béla mb. aljegyző

Rajna Kálmán polgármester köszönti a testületi ülésen megjelent képviselőket és Suszter Zsolt r. alezredes urat. A jegyzőkönyv számára megállapítja a határozatképességet. A képviselő testület jegyzőkönyv hitelesítőnek egyhangú 7 igen szavazattal Liptákné Takács Tünde és Mlinkó György települési képviselőket választotta.

Rajna Kálmán polgármester: A meghívóban szereplő napirendi pontokon kívül szeretném még napirendre tűzni a falugondnoki szolgálat elindítása című pontot, ha a tisztelt képviselő – testület elfogadja.

Rajna Kálmán polgármester javaslatára a képviselő - testület a napirendi pontokat a kiküldött meghívó szerint, illetve az előbbieken előterjesztett napirendi pontot egyhangú 7 igen szavazattal az alábbiak szerint elfogadta:

Napirend:

1. Beszámoló Dormánd Község közbiztonsági helyzetéről

Előadó: Suszter Zsolt r. alezredes

2. Mikulás napi csomagok ajándékozása

Előadó: Rajna Kálmán Polgármester

3. Falugondnoki szolgálat elindítása

Előadó: Rajna Kálmán Polgármester

4. Egyebek



1.) Napirend

1. Beszámoló Dormánd Község közbiztonsági helyzetéről

Rajna Kálmán polgármester. Felkéri Suszter Zsoltot a beszámoló megtartására.

Suszter Zsolt: Köszöntök mindenkit és köszönöm a meghívást. Törvény általi kötelezettség a beszámoló megfogalmazása. Amelyre most sor is kerülhetett, de sajnos a jövőbe nem látunk így csak reménykedni lehet, hogy a továbbiakban is minden megy a régi ütemben és a vírus nem nehezíti meg az életünket. A vírus ideje alatt a közterületi bűnözéseket jobban ki lehetett szűrni a kijárási korlátozás miatt. A 2020.-as év átlagosan jó évnak mondható, minimális emelkedés történt a bűnelkövetések terén 2019-hez képest. Egyelőre úgy néz ki, hogy 2021.-ben kevesebb a bűnelkövetés de ez még nem hivatalos. A kamera rendszer, ami a településen működik nagyon nagy segítség a munkánkban, sokszor segített már egy-egy esetet felderíteni. Mint mindannyian tudjuk nagyon sok feladata van a rendőrségnek, mint a határvédelem, rendvédelem, rendezvények biztosítása és még sok más. Ezért kérem tisztelettel a képviselő – testületet, hogy célzott támogatásként lakosonként támogassák a rendőrség munkáját 150 forinttal, ami egy kávé ára. Ezt csak javaslatként fogalmazom meg természetesen nem kötelező. Célzott támogatásként lehetne ebből a pénzből a rendőrségi túlórákat fizetni, így a rendezvényekre több ember jutna, amely nagyobb biztonságot eredményezne. Nekünk ez óriási segítség lenne. Természetes tisztában vagyunk milyen elvonásokkal dolgozik az önkormányzat tehát ha csak engedi a költségvetés abban az esetben szeretnénk ezt a célzott támogatást. A beszámolót a teljesség egészével készítettem el. Ha valakinek kérdése van a beszámolóval, illetve a munkánkkal kapcsolatban akkor most át tudjuk beszélni, így várom a kérdéseket és észrevételeket.

Rajna Kálmán polgármester: Kérdés vagy észrevétel van e a képviselők részéről?

Takács László: A kamera rendszer bővítésében kérhetünk e segítséget?

Suszter Zsolt: Természetesen. Engedélyezési hatóság nem vagyunk, de a szakmai támogatást minden esetben megadjuk. A kamera rendszer egy nagyon hatásos bűnmegelőzési eszköz a visszatartó ereje miatt így a mi érdekünket is szolgálja ennek a bővítése. A BM-es kiírások sokkal összetettebbek és nehezebben teljesíthetők ezzel szemben a líder pályázatok egyszerűbbek. A fix kamerákat jobbnak gondolom. Fontos, hogy nagyon jó minőségű legyen a képfelbontás és hogy rendelkezzen a kamera éjjellátó funkcióval. Az arc és rendszámfelismerő rendszer már nagyban megdrágítja a kamerák árát, de nyilván ez lenne a leghatékonyabb.

Rajna Kálmán polgármester: További kérdés esetleg?

Csire Ágnes: A 160 fegyver ellenőrzése az mire vonatkozik pontosan mert elég rémisztően hangzik.

Suszter Zsolt: Ez csak a járásra vonatkozik, de úgy megvan szigorítva a fegyverhez jutás, hogy nem kell aggódni. Legális lőfegyverrel a bűnelkövetés elenyésző.

Takács László: A rendezvényeket akkor biztosítják?

Suszter Zsolt: Minden megteszünk, ami tőlünk telhető csak az a kérésünk, hogy minél hamarabb legyen értesítve egy-egy rendezvény időpontjával kapcsolatban.



Liptákné Takács Tünde: Létszámhiány van esetleg?

Suszter Zsolt: Még kezelhető és szerencsére folyamatos a pótlás mivel sok fiatal választja ezt a pályát.

Csire Ágnes: Drog prevenciót az intézményeknek kell kérni?

Suszter Zsolt: Igen, de kérés nem érkezett. Nagyon szívesen megtartjuk ezeket az előadásokat viszont pont a célközönség aki nem vesz részt ezeken. Aki a drog veszélyének igazán kivan téve sajnos azok nem szoktak ezekre eljönni.

Rajna Kálmán polgármester: Ha nincs több kérdés, észrevétel akkor kérem a testületet az alábbi határozat meghozatalára:

Ezt követően a képviselő testület egyhangú 7 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül - az alábbi határozatot:

**Dormánd Község Önkormányzata Képviselő-testületének
22/2021. (X.27.) határozata**

Beszámoló Dormánd Község közbiztonsági helyzetéről

Dormánd Község Önkormányzat Képviselő – testülete Suszter Zsolt r. alezredes Úr által tartott 2020.-as évről szóló beszámolót Dormánd Község közbiztonsági helyzetéről elfogadta.

Felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal

Felelős: Rajna Kálmán polgármester

2.) Napirend

Mikulás napi csomagok ajándékozása

Rajna Kálmán polgármester. Szám szerint 220 csomagot fogunk készíttetni, az árajánlat szerint 1000 forintból sikerül egy csomagot összerakni, ami szerintem nagyon jó árban van és tartalmaz is a csomag. A kisebbségi önkormányzat szintén szeretne csomagot ajándékozni, de ez majd a saját költségvetésükből fog történni.

Majd ezt követően a polgármester várta a kérdéseket, észrevételeket.

Miután kérdés, észrevétel nem volt, kérte a testületet az alábbi rendelet meghozatalára.

Ezt követően a képviselő testület egyhangú 7 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül - az alábbi rendeletet alkotta:



**Dormánd Község Önkormányzata Képviselő-testületének
23/2021. (X.27.) határozata**

Mikulás napi csomagok ajándékozásáról

Dormánd Község Önkormányzat Képviselő – testülete úgy határozott, hogy a Dormándi állandó lakcímmel vagy tartózkodási hellyel rendelkező 0-14 éves korú gyermekeknek mikulás nap alkalmából csomagot állít össze. A csomag egyenkénti értéke legfeljebb 1.500 forint. Az Önkormányzat az „egyéb szociális pénzbeli és természetbeni ellátások, támogatások” (COFOG sz.:107060) terhére vásárolja az ajándékokat.

Felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal
Felelős: Rajna Kálmán polgármester

3. Napirend

Falugondnoki szolgálat elindítása

Rajna Kálmán polgármester: Mint mindenki előtt ismert 2021. szeptember 09.-én döntöttünk arról, hogy Dormánd községében a falugondnoki szolgálatot beindítjuk 1 fő alkalmazottal 2022. január 1. napjával. Erről a 16/2021. (IX.09.) határozatot hoztuk. A feltételek megteremtéséhez benyújtottuk a pályázatot, amelyet megnyertünk. A falubusz megvásárlása és leszállítása folyamatban van. A falugondnok személyéről döntöttünk. A működési engedély megkérése a szolgálat beindításához folyamatban van, mely a napokban fog megérkezni. A községünkben egyre többen kerestek meg az elmúlt hetekben olyan idős emberek, akik segítséget kértek a közeledő mindenszentek ünnepe miatt. Végig gondoltam azt is, hogy hamarosan beáll a hideg, a tél és egyre több lakosra kell oda figyelni. Sajnálatos módon egyre többet hírt közölnek a vírus újabb terjedésével kapcsolatban is, így nagyobb szükség lesz a szociális ágazatban dolgozókra. Így arra az elhatározásra jutottam, hogy november 1. napjával a szolgálatot be kellene indítani.

dr. Tóth Béla: A működési engedély leghamarabb november első hetében fog érkezni, így biztosan nem lesz normatíva. Mivel a normatíva csak akkor hívható le ha megkaptuk a működési engedélyt. Utólag nem lehet lekérni.

Liptákné Takács Tünde: Mikulás csomagra nincs pénz erre meg van? Hogy van akkor ez?

Rajna Kálmán polgármester: Lett mindenre fedezet. Van a költségvetésben pénz, nem állunk rosszul anyagilag.

Takács László: Akkor novemberben biztos, hogy nem kapunk normatívát?

Rajna Kálmán polgármester: Beszéltem a kincstárral és normatíva csak a működési engedélyt követően hívható le.

Csire Ágnes: Szerintem nagyon jó lesz, persze kell idő amíg beindul és olajozottan megy a szolgálat. De mi érezzük a szükségét. Ma is szükséges lett volna egy anyát a gyerekével beszállítani.



Liptákné Takács Tünde: Mindig azt hallgatjuk, hogy mondjuk meg milyen forrásból akarjuk az elképzeléseinket megvalósítani. Akkor ez honnan lesz elvéve?

Rajna Kálmán polgármester: Elvéve nem lesz sehonnan. Az önkormányzati költségvetésben van pénz és abból történne a finanszírozása.

Szavazásra teszem akkor fel a napirendi pontot. Kérem a tisztelt képviselő – testületet szavazzon a napirendi pont tekintetében.

Ezt követően a képviselő testület egyhangú 7 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül - az alábbi határozatot:

**Dormánd Község Önkormányzata Képviselő-testületének
24/2021. (X.27.) határozata**

Falugondnoki szolgálat elindítása

Dormánd Község Önkormányzat Képviselő – testülete úgy határozott, hogy a falugondnoki szolgálatot egy fő alkalmazottal 2021. november 1. napjával Dormánd községben elindítja az önkormányzati költségvetés terhére. Ezzel egyidejűleg a 16/2021. (IX.09.) számú határozatát módosítja.

Felkéri az alpolgármestert a szükséges intézkedések megtételére és a szerződések megkötésére.

Határidő: azonnal

Felelős: Csire Ágnes alpolgármester



4. Napirend

Egyebek

Rajna Kálmán polgármester: A közvilágítás 80%-ban elkészült, úgyhogy lassan a végére érünk. Sajnos oszlopot a verseny utcára nem tudunk tenni mivel 1 millió forint a hálózat bővítése. De jövőre be lehet tervezni a költségvetésbe, ha úgy határoz a testület. A kút világítása elkészült reméljük jól fog működni. A falu nagyon örül a közvilágítás felújításának, sok a pozitív visszajelzés. A fásítási ünnepségre kiszerezném osztani a meghívót, a végleges program kialakult.

Liptákné Takács Tünde: Nagyon precízen és szépen lettek elültetve a fák. Köszönjük szépen, gyönyörű lett.

Rajna Kálmán polgármester: A karácsonyi vásárt jövőhéten kezdjük el szervezni majd Andreát fogom keresni ezzel kapcsolatban.

Liptákné Takács Tünde: Lenne e igény kézműves foglalkozásra, amelynek keretében kopogtatókat és koszorúkat készítenénk. Én hoznám a szerszámokat, de minimális költsége lenne. Viszont inkább csak jelképes összegről beszélünk.

Rajna Kálmán polgármester: Támogatom az ötletet, az önkormányzat is tud támogatást adni. Díszkivilágítás legyen e? Tavaly is nagyon drága volt.

Takács László: Esetleg karácsonyi figurákat lehetne vásárolni, ami olcsóbb és szerintem mutatósabb is.

Rajna Kálmán polgármester: Akkor csináljunk egy karácsonyi parkot, ahova telepítjük ezeket. Ennek mindenki nézzen utána, hogy mennyibe kerülne.

Mivel nem érkezett több hozzászólás, észrevétel Rajna Kálmán polgármester az ülést 17:35-kor bezárta.



Rajna Kálmán
Polgármester



Dr. Kovács András jegyző megbízásából
dr. Tóth Béla Tamás
mb. aljegyző



Liptákné Takács Tünde
Települési képviselő



Mlinkó György
Települési képviselő